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SPOROČILO ZA MEDIJE 

Ljubljanski Regijski center za ravnanje z odpadki (RCERO Ljubljana) 
novembra pripravljen na poskusno delovanje  

 
 

Ljubljana, 3. september 2015 - Gradnja objektov za mehansko-biološko obdelavo 
odpadkov, ki je najzahtevnejši del projekta RCERO Ljubljana, je v sklepni fazi. Zaključenih je 
95 odstotkov gradbenih del, v začetku novembra pričakujejo dovoljenje za začetek 
poskusnega obratovanja. Predvidoma v prvi polovici oktobra naj bi bil na vrsti tehnični 
pregled. Hkrati se odvijajo aktivnosti v zvezi z zaposlovanjem osebja in zadnja usklajevanja 
z občinami pristopnicami k projektu. Teh je trenutno 37, tako da bo RCERO Ljubljana 
obdelal biološke in preostanek odpadkov ene tretjine slovenskega prebivalstva.  
 
»Z zagonom objektov za obdelavo odpadkov oziroma tovarne za predelavo odpadkov, kot 
poljudno imenujemo ljubljanski RCERO, se bo bistveno spremenila pot komunalnih odpadkov 
v Ljubljani in preostalih sodelujočih občinah,« je na današnji novinarski konferenci uvodoma 
poudaril Mitja Praznik, vodja projekta RCERO Ljubljana. »Preostanek odpadkov gre zdaj v 
postopek preproste obdelave. Zmeljemo ga in presejemo ter nato večji del odložimo. V Rceru 
bomo preostanek odpadkov zmleli in presejali, ločili v težko frakcijo, to so organski odpadki, 
in lahko frakcijo, ki je v glavnem gorljiva. Ta gre v drugi objekt, kjer odstranimo primesi in jo 
obdelamo do kakovosti goriva z višjo (za cementarne) ali nižjo (za termoelektrarne) kalorično 
vrednostjo. Po predelavi bomo odložili samo 20 odstotkov odpadkov, ki bodo brez škodljivih 
vplivov na okolje,« je na kratko pojasnil postopek obdelave in dodal, da bodo v drugem 
objektu predelovali ločeno zbrane bio odpadke ter iz njih pridobivali kompost. V prvi polovici 
oktobra naj bi bil na vrsti tehnični pregled, v začetku novembra pa pričakujejo dovoljenje za 
začetek poskusnega obratovanja. Z objekti za obdelavo odpadkov bo v času poskusnega 
obratovanja (leto 2016) upravljal konzorcij Strabag, njegovo hčerinsko podjetje MBO UK 
Ljubljana pa bo zaposlovalo približno 90 oseb, ki bodo po poteku poskusnega obratovanja 
zaposleni v Snagi. 
»RCERO Ljubljana ni konkurenca snovni izrabi. Prav nasprotno: ljubljanski regijski center je 
skladen z Zero waste (nič odpadkov) konceptom, saj bomo iz preostanka odpadkov izločali 
vse še uporabne odpadke oziroma surovine. Tudi anaerobna fermentacija, s katero bomo iz 
bio odpadkov pridobivali kompost, je opredeljena kot recikliranje odpadkov,« je pojasnil 
Janko Kramžar, direktor ljubljanske Snage, ki po pooblastilu Mestne občine Ljubljana vodi 
projekt RCERO Ljubljana. Ljubljanski center za ravnanje z odpadki bo povezal 37 občin, ki so 
podpisale Pogodbe k pristopu k skupnemu ravnanju z odpadki v RCERO Ljubljana. »Pogodbe 
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so oblikovane tako, da omogočajo dolgoročno enakovredno obravnavo  vseh občin. Ključnih 
elementov pogodbe ni mogoče individualno spreminjati, kar je po našem mnenju najboljša 
rešitev za vse vključene občine. Le tako se je moč izogniti dvomu, da bi imela katera od občin 
drugačen ali kakor koli privilegiran položaj,« je v sklopu pojasnjevanja postopka pristopanja k 
projektu RCERO Ljubljana poudaril Kramžar.  
Spremembe pogodbenih določil so možne le ob soglasju vseh sodelujočih občin, sistem pa je 
lahko dolgoročno vzdržen le, če obstaja visoka stopnja zaupanja, je zaključil Janko Kramžar in 
dodal, da si bo še naprej prizadeval za transparentne ter poštene partnerske odnose s 
sedanjimi in tudi potencialnimi občinami pristopnicami. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
Dodatne informacije: 
Nina Sankovič, svetovalka za odnose z javnostmi v Snagi 
T: +386(1)4779627, F: +386(1)4779713, E: nina.sankovic@snaga.si, S: www.rcero-ljubljana.eu 
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